MENSAJE SECRETO

Tienes que ser el primero en descifrar el mensaje secreto. Para eso, realiza estas 11 operaciones. Cada resultado corresponde a una
letra de |a tabla del cédigo secreto. El nimerc de la operacion te indica el sitio de la letra en el mensaje.

1. -4(8: (-11+7) + 3(-2+6)) =
. =12: (-4(5-3) — 2(-23+21))=
.5(-16: (21-13) -3 (-7+15)) =
.(-10: (17-12) + 2(-8+5)) — 15=

-130
.—28: ((-12+9) -9 -12:3) + 1) =

. —(-24:(-15+7)) + 5 =

2
3

4

5

6. —45: (=2 + 12:(-7+3)) + 12 =

7

8. —36:(—8:(-5+3) + 12:(~2+8)) =
9

.3(-8)+(-3)(—12 + 10) =

]

10. 12: (12 + 8) =
11. =53 —-4)—(6—8)(4—9) =

Coloca aqui tu mensaje

1 2 3 4 5 6 7 8 | 9 10 11
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